

Základní škola J. A. Komenského, příspěvková organizace města Kyjova

Dodatek školního řádu č. 1

Provoz školy a základní hygienická pravidla v souvislosti s nemocí COVID-19

Schválil: Mgr. Radek Klech

Pedagogická rada projednala dne: 5. 11. 2020

Školská rada schválila dne: 24. 11. 2020

I. Úvodní ustanovení

Základní hygienická pravidla pro provoz školy vzhledem ke COVID-19 vycházejí z manuálu MŠMT a MZ, který byl škole zaslán dne 24. 08. 2020.

V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním COVID-19 je škola vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZ.

II. Základní hygienická pravidla stanovená Ministerstvem zdravotnictví

Žák/rodič hlásí třídnímu učiteli neprodleně každou změnu kontaktních údajů.

Žáci/zaměstnanci dodržují zásady osobní a respirační hygieny (kašlání a kýchání do jednorázových kapesníků, časté a důkladné mytí nebo dezinfikování rukou, používání jednorázových ručníků, větrání).

Používání roušek se řídí nařízením MZČR a KHS.

Škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně COVID-19. Tuto povinnost naplňuje podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že je povinna zajistit „oddělení dítěte nebo mladistvého, kteří vykazují známky akutního onemocnění, od ostatních dětí a mladistvých a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby“ (§7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví).

Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých žáků příznaky infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.), ale je vhodné těmto příznakům věnovat zvýšenou míru pozornosti a při jejich zjištění (objevení) je nutné volit tento postup:

- příznaky jsou patrné již při příchodu žáka do školy – žák není vpuštěn do budovy školy; v případě nezletilého žáka za podmínky, že je přítomen jeho zákonný zástupce,
- příznaky jsou patrné již při příchodu žáka do školy a není přítomen zákonný zástupce nezletilého žáka – tuto skutečnost oznámit zákonnému zástupci neprodleně a informovat ho o nutnosti bezodkladného vyzvednutí/převzetí/odchodu ze školy; pokud toto není možné, postupuje se podle následujícího bodu,
- příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti žáka ve škole; neprodleně dojde k poskytnutí roušky a umístění do předem připravené samostatné místnosti nebo k jinému způsobu izolace od ostatních přítomných ve škole a současně informování zákonného zástupce nezletilého žáka s ohledem na bezodkladné vyzvednutí žáka ze školy. Škola informuje

zákonného zástupce o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.

Pokud se u zaměstnance školy objeví příznaky infekčního onemocnění (včetně COVID-19), školu nebo aktivitu opustí v nejkratším možném čase s použitím roušky a dodržení dalších obecně známých pravidel chování a jednání při podezření na nákazu tímto virem.

Žákovi (popřípadě zaměstnanci školy) s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí.

Pobyt zákonných zástupců žáků a jiných osob ve škole je omezen na minimum. Osobám s příznaky infekčního onemocnění nebude vstup do školy povolen.

Škola zajistí dostatečné množství dezinfekce a mýdla, jednorázové papírové ručníky, časté větrání, náhradní roušky a pravidelný úklid.

Mgr. Radek Klech, ředitel školy



Základní škola J.A. Komenského,
příspěvková organizace města Kyjova
Újezd 990, 697 24 Kyjov
okres Hodonín
IČO: 48847721